	1 вариант
1.Решить задачу.
В двух книгах 534 страницы. В одной книге на 12 страниц больше. Сколько страниц в каждой книге?
2.Выполнить действия.              
4790+3835*47+452*243-2647=
963:3+136745-568:4=
736:4+542:2=
96:6=              51:3=         128:8=            
72:6=             45:3=              90:5=
Выполнить деление с остатком.
59:8=  87:9=     29:7=      37:4=
3.Решить уравнения.
16*х=64     х:12=4     х-214=1921
4.Выразить.
13 куб. дм=……. куб. см          2ч 10 мин=……..мин
40 куб.дм=………..куб. см        1м/с=……….м/мин
5л=……. куд. дм                        5 м/с=……….км/ч
5.Вычисли площадь, периметр и объём квадрата со стороной 9 см.
6.Решить задачу.
Велосипедист двигался со скоростью 18 км/ч и проехал 108 км. Сколько часов он был в пути?
	2 вариант.
1.Решить задачу.
В два магазина привезли 346 кг яблок. В один магазин на 26 кг больше. Сколько килограммов яблок привезли в каждый магазин?
2. Выполнить действия.
4709+8953*36+341*579-6839=
855:5+168935-876:6=
846:6+852:4=
32:2=       48:4=        81:3=
135:5=     64:4=          96:8=
Выполнить деление с остатком.
76:9=    67:9=       47:5=     34:8=
3. Решение уравнений.
72:х=18      х*12=96     
х-395=1249
4. Выразить.
26 куб.дм=……..куб.см        3ч15 мин=……….мин
70 куб.дм=……..куб.см           30 м/с=………..м/мин
6л=…….куб.дм                        7 м/с=…………км/ч
5. Вычисли площадь, периметр и объём квадрата со сторонами 8см.
6.Решить задачу.
Автомобиль двигался со скоростью 57 км/ч и проехал 114 км. Сколько часов был в пути автомобиль?



